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  بارت های زیر را مشخص کنید.ست یا نادرست: درستی یا نادرستی عسوالات در *

 با هم موازیند .     2x-y=1   و    x+ 2y =1   دو خط به معادلات 1

 

1220 

𝒇(𝒙)تابع با ضابطه       2 =  −𝟐𝒙𝟐 + 𝟖𝒙 −  دارای می نیمم است.      𝟓

 

1220 

𝟏معادله رادیکالی    3

√𝒙
+ √𝒙 =  تنها یک ریشه حقیقی دارد.     𝟐

 

1220 

𝟑معادله گویای    4

𝒙𝟐 − 𝟐𝟕 =  دارای دو ریشه قرینه است.      𝟎

 

120 

 دارای مولفه های اول یکسان هستند.اگر تابعی یک به یک نباشد به این معنی است که حداقل دو زوج مرتب  0

 

1220 

 جاهای خالی را پر کنید.سوالات کامل کردنی:  *

 

 

 دهانه پرگار را به اندازه .......................................باز می کنیم. عمود منصف یک پاره خط ، در رسم  6

 

1220 

 نسبت به خط به معادله .........................قرینه یکدیگرند.       𝒇−𝟏  ,   𝒇نمودار دوتابع  7

 

1220 

𝟐𝒙𝟒معادله     8 − 𝟕𝒙𝟐 − 𝟒 =  دارای ......................ریشه متمایز می باشد.     𝟎

 

120 

 .....................................باز می کنیم.برای رسم نیمساز یک زاویه، دهانه پرگار را به اندازه  9

 

1220 

𝒈(𝒙)مقدار ماکزیمم یا می نیمم تابع با ضابطه    11 = 𝟑𝒙𝟐 + 𝟔𝒙 +  برابر با .......................... می شود.       𝟓

 

120 

𝟐𝒙𝟐−در معادله     11 + 𝒙 + 𝟓 =  برابر با .................است.  s+pمقدار    𝟎

 

120 

𝒂اگر   12

𝟕+𝒃
=

𝒃

𝒂+𝟑
𝒂مقدار عددی نسبت       

𝒃
 برابر با .............می شود.  

 

120 
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  سوالات جورکردنی:  *

13 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 هر یک از نمودارهای ردیف اول را به معادله نظیرشان در ردیف دوم وصل کنید.

 

 ( ب  الف(
  

 

 

  پ(
 

 

 

 ت(

1)   y=1          2)x=-2        3)y=2x          4)y=2x+1        

  
 

1270 

 وصل کنید.هر یک از تابع های گویا در ردیف اول را به دامنه مناسب آن در ردیف دوم  14

 

𝒇(𝒙)الف( =
|𝒙|

𝒙
𝒈(𝒙)ب(      =

𝟑𝒙𝟐+𝟑𝒙

𝒙+𝟏
𝒉(𝒙)پ(      =

𝒙+𝟑

𝒙−𝟐
𝒕(𝒙)ت(       =

𝒙

𝟑
      

1)𝑫 = ℝ − {−𝟏}    2)𝑫 = ℝ        3)𝑫 = ℝ − {𝟎}     4)𝑫 = ℝ − {𝟐}    

 

1270 

 سوالات چهارگزینه ای :  *

 

 

 هم کدام است؟با بودن دوخط  شرط موازی 10

𝒎الف(  = 𝒎́                      )ب𝒎 =
𝟏

𝒎́
𝒎𝒎پ(                             = 𝟏́ 𝒎 𝒎́    ت(                         = −𝟏     

 

1220 

 کدام است؟  mبرهم عمود باشند مقدار      y=mx+0و      2y-3x=1اگر دوخط به معادلات   16

 

𝟑−الف( 

𝟐
𝟑ب(                                    

𝟐
𝟐−پ(                                        

𝟑
𝟐ت(                                        

𝟑
          

 

120 

 برابر با کدام گزینه است؟ C( -2،3 )  و  B( 0،4 )و   A( 2 ,1 )محیط مثلثی با راس های  17

 

𝟓𝟎پ(                                       17ب(                                11الف(  + 𝟐)𝟓ت(                         𝟓𝟎√ + √𝟐)  

 

1 

 کدام است؟  Bاست. مختصات نقطه    Bو    A( 3, -6 )وسط پاره خط واصل بین دو نقطه    M(0 , -4 )نقطه  18

 

  ( 0 , 4- )ت(                               ( 0- , 4) پ(                               ( 2- , 7)ب(                      (2 , 7-)  الف(
 

120 
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𝐲خط    19 =
𝟑

𝟒
𝒙      بر دایره ای به مرکزO( 2 , -1 )    مماس است . شعاع دایره کدام است؟ 

 

𝟐الف(   

𝟓
−ب(                                

𝟐

𝟓
 -2ت(                                          2پ(                                      

 

120 

 کدام گزینه است؟   3x+4y+0=1-و     3x-4y+8=1فاصله بین دوخط موازی به معادلات  21

 

𝟑الف( 

𝟓
𝟓ب(                                    

𝟑
𝟑–پ(                                      

𝟓
𝟓–ت(                                          

𝟑
   

 

120 

 واقع است کدام گزینه می شود؟   x=2y+1و یکی از اضلاع آن بر خط    A ( 1 , 3 )مساحت مربعی که یک راس آن  21

 

𝟓√ت(                                       𝟓√𝟓پ(                                    𝟓√ب(                                  0الف( 

𝟓
 

 

120 

𝟏معادله درجه دومی که ریشه های آن   22 − 𝟏و    𝟑√ +  باشد کدام گزینه است؟  𝟑√

 

𝒙𝟐الف(  − 𝟐𝒙 − 𝟒 = 𝒙𝟐ب(                                            𝟎 − 𝟑𝒙 − 𝟒 = 𝟎      

𝒙𝟐پ(    − 𝟐𝒙 − 𝟐 = 𝒙𝟐   ت(                                           𝟎 + 𝟑𝒙 + 𝟐 = 𝟎 

 

120 

.𝟒]حاصل عبارت     23 𝟐𝟓] − [
𝟓𝟏

𝟒𝟕
] + 𝟐[−𝟎.  برابر با کدام گزینه است؟    [𝟕

 

  2ت(                                              3پ(                                     -1ب(                                  1الف( 

   

1 

𝒇(𝒙)کدامیک از گزینه های زیر وارون تابع با ضابطه     24 =
𝟐

𝟑
𝒙 +  می باشد؟    𝟓

 

𝒇−𝟏(𝒙)الف(  =
𝟐

𝟑
𝒙 −

𝟏𝟎

𝟑
𝒇−𝟏(𝒙)ب(                                            =

𝟑

𝟐
𝒙 −

𝟏𝟓

𝟐
 

𝒇−𝟏(𝒙)پ(  =  
𝟑

𝟐
𝒙 − 𝒇−𝟏(𝒙)ت(                                              𝟓 = −

𝟑

𝟐
𝒙 −

𝟏

𝟓
 

 

1 

 کدام گزینه است؟ mوارون پذیر باشد، مقدار     f={(-1 ,0) ( -2, 11) (-3،7)(-2,m)}اگر تابع  20

 

 -2ت(                                             0 پ(                                     11 ب(                               7 الف(

 

1220 

𝟗اگر نسبت مساحت های دو مثلث   26

𝟒𝟗
 باشد ، نسبت محیط های آن دو مثلث کدام گزینه است؟  

 

𝟗الف( 

𝟕
𝟕ب(                                 

𝟗
𝟑پ(                                        

𝟕
𝟕ت(                                             

𝟑
 

 

 

1220 
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 سوالات کوتاه پاسخ:  سوالات زیر را با یک جمله یا عبارت پاسخ دهید. *

 

 

 بیان کنید.عکس قضیه زیر را بنویسیدو سپس آن ها را به صورت دوشرطی  27

 
 هارضلعی مستطیل است."ها باهم مساوی باشند، آن گاه آن چاگر در یک چهارضلعی قطر"

 

120 

𝒙√   چرا معادله 28 + 𝟏 =  ریشه حقیقی ندارد؟   𝟎

 

120 

𝒇(𝒙)آیا دوتابع    29 =
𝟑𝒙−𝟑

𝒙−𝟏
𝒈(𝒙)و      =  با هم مساویند ؟چرا؟     𝟑

 

120 

 نیست . نوشتن روش رسم لازمسوالات ترسیم:  *

 

 

 بگذرد. Mرسم کنیدکه از نقطه  Lخطی موازی با را درنظر بگیرید.  Lغیرواقع برخط   Mو نقطه    Lخط  31

 

1 

𝒚   نمودار تابع با ضابطه 31 = −𝟏 + √𝒙 +  رسم کنید.با استفاده از انتقال را   𝟐

 

120 

𝒇(𝒙)نمودار تابع با ضابطه     32 =
𝟏

𝒙
 را رسم کنید.  D=[-3،3]-{1}و با دامنه     

 

120 

𝒇(𝒙)نمودار تابع با ضابطه   33 = [𝒙] −  را رسم کنید.  (D=[-3،3و با دامنه   𝟐

 

1 

 سوالات تشریحی : پاسخ سوالات زیر را به طور کامل بنویسید.  *

 

 

𝒏اگر  34 ∈ ℕ  و𝒏𝟐  عددی زوج  باشد ، با استفاده از برهان غیرمستقیم نشان دهیدn  .نیز عددی زوج است 

 

1 

 را بنویسید. AMسه راس یک مثلث هستند. معادله میانه  C(1،4)و   B(0،2)و   A(1،1)نقاط  30

 

1 

 سه راس یک مستطیل هستند ، مختصات راس چهارم را به دست آورید. C(1,-2)و   B(-1،1)و   A(2،3)نقاط  36

 

1 

 21 پیروز و سرفراز باشید.اسدی 
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